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        Wykonawcy biorący  

        udział w postępowaniu 

 

 

WYJAŚNIENIA nr 5 

 

Dotyczy: Budowa ciągu pieszo-rowerowego w gminie Stare Pole etap II, od km 0+000 do 
km 1+396,3 - Krzyżanowo 

 
 

Zamawiający, Gmina Stare Pole, informuje iż do w/w postępowania zostało złożone pytanie. 

W związku z tym zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień 

publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.) Zamawiający przekazuje treść zapytania wraz 

z wyjaśnieniami. 

 

Pytanie nr 1 

Zgodnie z przedmiarem poz. 73 d.6 należy wykonać umocnienie skarp płytami ażurowymi typu 

Meba – proszę o określenie na planie sytuacyjnym gdzie należy wykonać to wzmocnienie 

 

Odpowiedź nr 1 

Zamawiający informuje, że w punkcie 4.5 Projektu budowlanego wskazana jest lokalizacja ww. 

umocnień tj.: na km: 1+083,9, 1+097,20 oraz 1+239,50.  

 

Pytanie nr 2 

Zgodnie z przedmiarem poz. 74 d.6 należy wykonać umocnienie skarp i rowów kostką betonową 

POLBRUK typu ażurowego – proszę o określenie na planie sytuacyjnym gdzie należy wykonać 

to wzmocnienie. Proszę o potwierdzenie, że chodzi o kostkę betonową 10x20x8cm. 

 

Odpowiedź nr 2 

Zamawiający informuje, że w punkcie 4.5 Projektu budowlanego wskazana jest lokalizacja ww. 

umocnień tj.: na km: 1+083,9, 1+097,20 oraz 1+239,50. Zamawiający potwierdza, że chodzi 

o kostkę betonową 10x20x8cm. 
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